

Познайте Слово Божье
Изучение Библии дома
Урок XII

Стр.

I. Страдание

1. Семнадцатая неделя Даниила (Даниил 9:24-27)
2. Приговор к несчастиям
 - а. Печати (Откровение 6; 8:1)
 - б. Трубы (Откровение 8-9)
 - в. Чаша гнева (Откровение 16)
 - г. Страшная смерть (Откровение 6:7-8)

Стр

II. Правление Антихриста

1. Антихрист (2-е посл Фессалоникийцам 2:3-12;
Откровение 13)
2. Лжепророк (Религиозное правительство)
(Откровение 13:12-15; 16:13; 19-20; 20:10)
3. Система политического правительства
Антихриста (Даниил 7:7, 24;
Откровение 13:1; 17:12)

Урок 12
Таблица 1

I. СТРАДАНИЯ

Ужасным описан конец века в Писании. "Страшно впасть в руки Бога живого!" (К Евреям 10:31). Суд Божий показан в заключительном уроке нашего курса домашнего изучения Библии.

Даниил, великий пророк времен Вавилонского пленения евреев, указал, что конец века будет длиться семь лет. В это время страшные бедствия обрушатся на землю. Он описал семьдесят "недель", имея в виду, отрезок времени, кратный семи и относящийся к истории евреев. Каждая "неделя" олицетворяет семь лет, делая общую продолжительность времени равной 490 годам. Даниил не делал пророчеств относительно церкви, его пророчества касаются Божьего плана относительно Ерейского государства.

1. Семьдесят недель Даниила.

Для правильного понимания смысла семидесяти недель в пророчестве Даниила, необходимо понимать как они описаны в Писании. Даниил говорил: "Семьдесят седмимин определены для народа твоего и святого города твоего"... и далее: "С того времени, как выйдет постановление о восстановлении Иерусалима, до Христа владыки семь седмимин и шестьдесят две седмимины" (Книга пророка Даниила 9:24,25,26). Семь "недель" (или 49 лет) ушло на восстановление Иерусалима. Прошло шестьдесят две "недели" (или 434 года) после этого и до распятия Мессии. Считая год Писания равным 360 дням находим, что прошло 69 "недель" или 483 года между 445 годом до Р.Х. и 32 годом после Р.Х. При этом одна "неделя" из семидесяти остается неучтеною. Даниил говорит, что в эту последнюю "неделю" система Антихриста "вождя, который придет", разрушит завет с Ерейским народом и принесет хаос на землю. В этот период времени между шестьдесят девятой и семидесятой "неделями" церковь будет существовать. Церковь будет существовать вплоть до вознесения на небо. Семидесятая неделя называется временем горя и несчастий.

2. Приговор к несчастиям

Во время семи лет несчастий злые люди принесут разные бедствия на землю, и Бог суроно покарает их. Эти разрушительные события будут возвещаться снятием печатей, звуками труб и пролития чаш гнева (Откровение Святого Иоанна Богослова 6,8,15 и 16).

За это время люди на земле пройдут через такие страдания и смерти, которых мир еще не знал.

а. Печати (Откровение 6, 8:7)

Печати описывают следующие события:

1. Злой вождь, которого обычно называют Антихристом, завоюет весь мир.
2. Начнется ужасная война с последующими голодом и смертями.
3. Четверть населения земли погибнет.
4. Люди, повернувшиеся к Богу, будут преследоваться в это время.
5. Катастрофические землетрясения будут содрогать землю.
6. Луна станет кроваво-красной, и люди будут прятаться от страха в горах.

б. Трубы (Откровение 8-9)

1. Во время этих наказаний начнет падать град, и огонь выжжет треть земли.
2. На землю упадет метеорит, который потоплит треть всех кораблей.
3. Рыбы умрут в море.
4. Треть моря сделается кровью.
5. Яд отправит третью питьевой воды, и многие люди умрут.
6. Темнота опустится на землю.
7. В течении пяти месяцев скорпионы будут жалить людей на земле.
8. Двухсоттысячная армия убьет третью нации.

в. Чаши гнева (Откровение 16)

Чаши Божиего гнева олицетворяют последние наказания этого времени несчастий.

1. Ужасные раны, очертаниями похожие на зверей, появятся на тех, кто следовал за Антихристом.
2. Все живое погибнет в океане.
3. Вода превратится в кровь.
4. Солнце станет палить сильнее и начнет обжигать людей.
5. Земля провалится в темноту, и великая боль опустится на людей.
6. Река Евфрат высохнет и армии с востока смогут пройти к Армагеддону.
7. Начнет падать град, уничтожающий целые города.

г. Ужасная смерть

После четвертой чаши гнева одна четверть населения земли умрет. При современном населении земли, насчитывающем более, чем пять миллиардов, это составит более миллиарда человек, которые умрут в короткое время.

После шестой трубы, третья от оставшегося населения погибнет, что составляет более миллиарда человек. Население США сейчас около четверти миллиарда, по сравнению с ним, число погибших будет в десять раз больше. Смерть приносит страдания и душевную боль. Весь мир будет охвачен этой болью.

Урок 12
Таблица 2

II. ПРАВЛЕНИЕ АНТИХРИСТА

Напористый политический лидер, которого обычно называют Антихристом, выдвигается для лидерства в мировом руководстве во время Несчастий. Он найдет большую помощь в лице лжепророка, который будет мировым религиозным лидером. Правительство всего мира под руководством одного человека будет контролировать политическую, религиозную и экономическую сферы жизни.

1. Антихрист.

Во Втором послании к Фессалоникийцам (2:3-10) описывается этот лидер-злодей, который назван там "человеком греха". Дальше Послание учит:

- * "Откроется человек греха, сын погибели".
 - * Он будет противиться Богу (стих 4).
 - * Он превознесет себя выше Бога (стих 4).
 - * Он будет сидеть в храме, выдавая себя за Бога (стих 4).
 - * Он будет уничтожен Иисусом Христом в Армагеддоне (стих 8).
 - * Сатана наделит его силою, знаниями и чудесами ложными (стих 9).
 - * Он обольстит тех, кто не любит истину (стих 10).
 - * Бог позволит тем, кто не любит истину и обманут Антихристом, поверить в ложь и быть проклятыми (стихи 11-12).
- Откровение (13) описывает его как "зверя", выходящего из моря.
- * Дракон (Сатана) даст ему силу и власть.
 - * Единая мировая система правления будет, в каком-то смысле, возрождением старой Римской Империи (стих 3).
 - * Люди будут поклоняться зверю (стих 40).
 - * Он будет иметь абсолютную власть в последние три с половиной

года Несчастий (стих 5)

- * Он будет хулить Бога, Его имя и живущих на небе (стих 6).
- * Он будет вести войну против тех, кто повернется к Богу в эти времена (стих 7).
- * Он заставит всех сделать знак на правой руке или на лбу для того, чтобы иметь право продавать или покупать (стихи 16-17)
- * Его число 666 (стих 18).

2. Лжепророк (Религиозное правительство)

Откровение (13) также описывает религиозного лидера в период Несчастий, который тесно сотрудничает с Антихристом. Он будет помогать Антихристу добиться мирового господства. Лжепророк упомянут еще три раза (Откровение 16:13; 19:20; 20:10). Согласно Откровению (13):

- * Он будет обладать большой властью (стих 12)
- * Он будет заставлять людей поклоняться Антихристу и подчиняться мировой системе (стих 12).
- * Он будет творить чудеса с помощью Сатаны (стих 140).
- * Он будет обманывать (стих 14).
- * Будет сделан образ Антихриста (стих 14).
- * Он даст жизнь этому образу и заставит его говорить (стих 15).
- * Он убьет всех, кто не будет поклоняться образу зверя (стих 15)

3. Система политического правительства Антихриста

Десять пальцев Навуходоносора и десять рогов зверя в Откровении (13:1; 17:12) и Книге пророка Даниила олицетворяют конфедерацию десяти народов, которые будут представлять власть мира в последние дни. Эти народы помогут Антихристу прийти к власти и держать ее несколько лет. Их влияние будет ограничено с того момента, как, использовав их помощь, он получит власть. Эта конфедерация, вероятно, превратится в очень влиятельный экономический блок, который обеспечит им большое влияние в выдвижении мирового лидера. В этом блоке преимущественно будет доминировать мировая религия, которую Откровение (17) описывает как великую блудницу, упоенную кровью святых и мучеников. Эта блудница будет ездить верхом на звере, до тех пор пока он не убьет ее. Политико-экономическая система разрушит ложную мировую церковь и присвоит себе ее власть и богатства.

III. АРМАГЕДДОНСКАЯ БИТВА

Долина Изреель или Ездрилон находится западнее реки Иордан и восточнее Средиземного моря. Армагеддонская битва произойдет в этой области. Название "Армагеддон" связано с названием военного стратегического объекта - города Мегиддон, который был укрепленным городом Соломона.

Сказано, что Армагеддон "будет местом величайшего кровопролития, которого еще не видело человечество".

1. Печать на 144 тысячах человек

Антихрист со своим лжепророком будет править железной рукой три с половиной года. Он укрепит свой контроль над политической, религиозной и экономической жизнью мира. Бог спасет в этот период 144 тысячи верующих евреев. Он выведет этих оставшихся, кто был укрыт от разрушительной власти Антихриста.

2. Приготовления к Армагеддону

Евреи будут бельмом на глазу этого мирового лидера. Он будет в состоянии сломить волю других народов, но не евреев. Он решит уничтожить их и соберет вместе своих руководителей и армии для выполнения этой цели. В это время Господь обрушится на них со своей небесной армией. "И увидел я зверя и царей земных и воинства их, собранные, чтобы сразиться с Сидящим на коне и с воинством Его" (Откровение 19:19). "И видел я выходящих из уст дракона и из уст зверя и из уст лжепророка трех духов нечистых, подобных жабам: это - бесовские духи, творящие знамения; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя ... И он собрал их на место, называемое по-еврейски Армагеддон" (Откровение 16:13-14,16).

3. Армагеддон заканчивает пору несчастий и бед

Эта битва будет концом несчастий и бед. Это будет последняя атака Антихриста на Бога и Его людей. Чаша Божьего гнева будет полна к этому времени, и Он Сам поставит точку на диком и жестоком земном правлении зверя и его системы. После этой битвы Иисус установит на земле тысячелетнее мирное правление.

4. Царь царей и Господь господствующих (Откровение 19:11,14,16)

"И увидел я отверстое небо, и вот конь белый, и сидящий на нем называется Верный и Истинный, Который праведно судит и воинствует... И воинства небесные следовали за Ним на конях белых, облеченные в виссон белый и чистый... На одежде и на бедре Его написано имя: ЦАРЬ ЦАРЕЙ И ГОСПОДЬ ГОСПОДСТВУЮЩИХ".

Иисус придет со Своей церковью, чтобы покончить с правлением зверя и разрушить его мировую систему.

5. Наказание зверя и лжепророку

"И схвачен был зверь и с ним лжепророк... оба живые брошены в озеро огненное, горящее серою" (Откровение 19:20).

IV. ВОЗВРАЩЕНИЕ ХРИСТА И ТЫСЯЧЕЛЕТИЕ

1. На горе Елеонской

Когда Иисус Христос придет со своими войсками в Армагеддон и разрушит систему Антихриста, Он встанет на горе Елеонской. "И станут ноги Его в тот день на горе Елеонской, которая пред лицом Иерусалима к востоку; и раздвоится гора Елеонская от востока к западу весьмаю долиною" (Книга пророка Захарии 14:4). Земля вокруг Иерусалима никогда уже не будет такой, как прежде, после того как Он придет в славе установить Свое царство. Гора раздвинется в разные стороны и станет монументом избавления Господа.

2. Характеристики царства

а. Иисус Христос будет царем на земле

"И ГОСПОДЬ будет Царем над всею землею; в тот день будет ГОСПОДЬ един, и имя Его - едино" (Книга пророка Захарии 14:9).

б. Он будет править на земле тысячу лет

"Блажен и свят имеющий участие в воскресении первом: над ними смерть вторая не имеет власти, но они будут священниками Бога и Христа и будут царствовать с Ним тысячу лет" (Откровение 20:6).

в. Суд над народами

Народы мира, которые благославляли или преследовали евреев, особенно во время несчастий будут судимы тогда (От Матфея 25:31-46).

г. Божьи люди будут править с Христом (Захария 9:11-17; 12:10-14; 13:1; Лука 19:19; Откровение 20: 1-6).

д. Столицей будет Иерусалим и народы будут приходить туда каждый год, чтобы поклоняться Господу (Захария 14:16-17).

е. Сатана будет устранен на это время (Откровение 20:2-3).

V. СУД ВЕЛИКОГО БЕЛОГО ПРЕСТОЛА

После тысячелетнего правления Иисуса Христа на земле настанет суд великого белого престола. Это будет суд над всеми мертвыми, начиная с существования человека на земле. Только те люди не будут подвергнуты суду, кто имеет искупление, кто и жив, и мертв одновременно, кто вознесся, чтобы встретить Бога в упоении.

"И увидел я великий белый престол и Сидящего на нем, от лица Которого бежало небо и земля, и не нашлось им места. И увидел я мертвых, малых и великих, стоящих перед Богом, и книги раскрыты были" (Откровение 20:11-12).

1. Трон

Иоанн видел впечатляющий большой белый трон.

2. Судья

Иисус Христос будет сидеть на троне

3. Судимые

Умершие из всех слоев общества будут судимы. "Тогда отдало море мертвых, бывших в нем, и смерть и ад отдали мертвых, которые были в них" (Откровение 20:13).

4. Доказательства

"И книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими" (Откровение 20:12). Вот эти книги:

- а. Библия, которая открывает план Бога для человечества
- б. Зафиксированная история каждой отдельной жизни
- в. Книга жизни, книга с именами праведников всех времен

5. Свидетели

Святые церкви будут присутствовать с Иисусом.

6. Приговор

Те, чьих имен нет в книге жизни, будут брошены в огненное озеро (Откровение 20:15).

Урок 12
Таблица 6

VI. КОНЕЦ ВЕКА, А ЗАТЕМ - ВЕЧНОСТЬ

Время после суда великого белого престола не описано в деталях, но Библия дает нам некоторое представление об этом, что является очень интересным.

1. Земля в огне

Второе послание Петра (3:10) говорит нам: "Придет же день Господень, как тать ночью, и тогда небеса с шумом прейдут, стихии же разгоревшись, разрушатся, земля и все дела на ней сгорят". Земля и все пространство вокруг нее будут в огне. Все созданное человечеством на земле сгорит и разрушится. Все, что человечество послало во внешнее пространство земли, будет уничтожено полностью. Земля и небеса вокруг нее будут совершенно очищены.

2. Новые небеса и новая земля

"И увидел я новое небо и новую землю; ибо прежнее небо и прежняя земля миновали, и моря уже нет" (Откровение 21:1). "Мы, по обетованию Его, ожидаем нового неба и новой земли, на которых обитает правда" (Второе послание Петра 3:13). Во Втором послании Петра эти перемены сравниваются с потопом во времена Ноя, когда

"мир погиб, быв потоплен водою" (стих 6). Это сравнение означает, что Бог переделает небеса и землю, а не будет создавать ее из ничего. Земля была совершенно изменена под действием воды, но не была разрушена.

3. Новый Иерусалим

Иоанн видел прекрасный город, спускающийся вниз от Бога. "И я Иоанн увидел святый город Иерусалим, новый, сходящий от Бога с неба, приготовленный как невеста, украшенная для мужа своего" (Откровение 21:2). Будет существовать новое небо, новая земля и новый город. Иисус сказал: "В доме Отца Моего обителей много..."

Я иду приготовить место вам ... и возьму вас к Себе, чтобы и вы были, где Я" (От Иоанна 14:2-3) Откровение (21) использует чудесные образы для описания великолепия вечного обиталища Божих людей. Город изображается длиной в двенадцать тысяч стадий (1,5 тысяч миль), столько же в длину, широту и высоту (стих 16). Он сделан из чистого золота. подобного прозрачному стеклу (стих 18), со стенами из ясписа и воротами из жемчуга (стих 21). Там не нужны будут электростанции или свет солнца и луны, потому что Иисус будет светом (стих 13).

Там встретятся время и вечность. Временный период закончится навсегда, и исполнится надежда праведников всех времен. Мы всегда будем жить с нашим Господом Иисусом Христом.